

---

## **В Кемеровской области житель г. Новокузнецка признан виновным в совершении убийства знакомого**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю г. Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в мае прошлого года осужденный в большой компании распивал спиртное в своей квартире. Во время застолья у хозяина квартиры произошел конфликт с женой из-за того, что она взяла телефон мужа. В связи с этим один из присутствующих приятелей подшутил над хозяином квартиры. Мужчине это не понравилось, на этой почве между ними сначала произошел словесный конфликт, который затем перерос в обоюдную драку. После потасовки осужденный остался в квартире, а 32-летний гость вышел в подъезд на лестничную площадку успокоиться. Неожиданно хозяин квартиры вышел и ударил мужчину ножом в грудь. Очевидцы вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего. Со следствием мужчина сотрудничал, однако выдвинул версию, что в ходе обоюдной потасовки потерпевший упал на нож. В ходе предварительного следствия: по опросу очевидцев, характеру ранения, изъятым следам с места преступления – версия злоумышленника была опровергнута.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 лет 7 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

13 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1240689>